
VII. AGROPARK KUPA 
Éjszakai tájékozódási túraverseny eredményértesítı 

 
A nyár második éjszakai versenyeként került megrendezésre a már megszokott idıpontban, 2009. 
augusztus 29-30.-án éjszakai versenyünk.  Most is szép számú visszatérı csapat jelent meg 
szombaton az esti órákban a verseny helyszínén, a már ismerıs rejteki turistaháznál. Itt volt 
kialakítva a versenyközpont, a versenyzık és rendezık számára egyaránt minden szükséges 
infrastruktúra rendelkezésre állt.  
A versenypálya kialakítása során figyelembe vettük a terep adottságait, idén már télen 
tudtuk, hogy mi vár ránk a nyári pályakitőzésnél, hiszen itt tartottuk a túravezetıi 
tanfolyamunkat is. A turistaház felett lévı völgyben és hegyoldalban ugyanis még a télen 
erdıritkítás történt, amit az erdészet a verseny idıpontjáig nem bírt feldolgozni, így ez a 
rész ki is maradt a versenypálya szempontjából, csak egy átmenı útszakasz lett kijelölve a 
terepen. 
A pályák hosszát és vonalvezetését, a szintkülönbségeket igyekeztünk minél kisebbre 
venni, így egy 8-as alakú pályát hoztunk létre, ellenirányú versenyeztetéssel a különbözı 
kategóriákban. Tılünk kívülálló okok miatt azonban (egy puskalövés és egy szóváltás miatt) 
sajnos a pálya rövidebbik ágát törölnünk kellett a versenybıl, így az addig elrajtolt 
versenyzık csonka pályán versenyezhettek, vagy a rajtban maradtak elindulhattak a 
szomszédos idımérı állomástól, de voltak olyan csapatok is, akik az elején és a legvégén 
(itt már rendezıi döntés ellenére) indulva a teljes pályát teljesítették.  
A versenypálya a Rejtek- Kajla-bérc elnevezéső 2007-ben kiadott 1:10000 méretarányú 
versenytérképen lett kialakítva. Pályaadatoknak 5100 és 6200 méter közötti légvonal- és 
távolságmérés menti hosszak, illetve 420 és 480m közötti szintkülönbségek adódtak. 
Kategóriacsoportonként 13-17 ellenırzıpontos pályákat tőztünk ki. Ezek az adatok a verseny 
módosítása miatt 3560 és 4130m távokra, 235m és 250m szintekre és 9-11 ellenırzıpontra 
módosultak. 
A kategóriák számára kategóriánként eltérı hosszúságú távolságmérési feladat, a 
felsıfokú pályákon szerkesztési feladat és kötelezı útvonal nehezítette a versenyt.  
A versenyen 34 csapat indult 93 fıvel ( 6 A, 6 A-36, 4 A-50, és 10 A-60, illetve 8 csapat B 
kategóriában). A verseny megrendezésében 12 fı egyesületi tag vett részt. 
 
A verseny másnap reggelén békés, nyugodt, baráti légkör uralkodott, így a VII. AGROPARK 
KUPA reggeli díjkiosztóján a kategóriák elsı három helyezett csapatai érem és oklevél, a hatodik 
helyezettig oklevél díjazásban részesültek, valamint a kategória gyıztesek számára vándorserlegek 
kerültek átadásra.  Az AGROPARK összevont kategóriáját és egyben a kupát idén is a Kinizsi TE 
Encián és Margaréta csapatai nyerték, másodikak az MVSC egyesület MVSC Öregek és MVSC 
Fiatalok csapatai lettek, a harmadik helyet pedig a MÁTRA TTS Mátrai Farkasok és Mátrai 
Gyertyánok csapatai vitték el.  
 
A verseny eredményösszesítıjét mellékelten csatoljuk. 
Támogatóink voltak: AGROPARK Bt., B.-A.-Z. megyei Természetjáró Szövetség. 
Köszönjük a csapatoknak a versenyen való részvételt és további jó versenyzést kívánunk! 
 
                                                      a Kazincbarcikai Természetbarát Egyesület rendezıi  


